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Aufgabe 1: Berechnen Sie die unbestimmten Integrale:

a) ∫ (ar)1/3 dr ,  b) ∫ cos(bt+c) dt , c) ∫ x2/y3 dz ,  d) ∫ 1 / (x + e) dx .
Aufgabe 2: Berechnen Sie die bestimmten Integrale:

a) 2∫3 (3r/2) 1/2 dr , b) 0∫π/2 cos(2t+π) dt , c) √2∫√5 ( 1/(x+1) + 1/(x-1) ) dx

Aufgabe 3: Berechnen Sie die unbestimmten Integrale:

a) ∫ cos2(x) dx ,  b) ∫ cosh2(x) dx , c) ∫ sin2(x) dx ,  d) ∫ sinh2(x) dx .

Aufgabe 4: Finden Sie die Stammfunktionen zu:

a) cos(ax)*esin(ax) , b) sin(bx)*cos(bx) , c) ln(x)/x , d) 3√x2 , e) cot(x)

Aufgabe 5: Lösen Sie mittels partieller Integration:

a) ∫ x2cos(kx) dx ,  b) ∫ x2eax dx , c) ∫ x2sin(kx) dx ,  d) ∫ hx*sinh(hx) dx 

Aufgabe 6: Lösen Sie durch geeignete Substitution:

a) ∫ (3s +4)8 ds , b) ∫ ( e3x - e2x )/ex dx , c) ∫ ln(x+√1+x2) dx , d) ∫ x*√1-x2 dx 

Aufgabe 7: Lösen Sie mit Hilfe der Partialbruchzerlegung:
a) ∫ 1/ (a2 - x2) dx , b) ∫ 3y / (y3 + 3y2 - 4) dy , c) ∫ (2z + 1) / (z3 - 6z2 + 9z) dz

Aufgabe 8: Existieren die uneigentlichen Integrale:

a) 0∫∞ cos(at)e-st dt , b) 0∫1 1 / √1-y2 dy , c) 0∫∞ t2 e-2t dz   ?

Aufgabe 9: Bestimmen Sie das Volumen eines Kegelstumpfes als Rotationsvolumen, indem Sie die Gleichung der Verbindungsstrecke zwischen den Punkten  (0,R)  und   (h,r)   aufstellen und diese um die 
x-Achse rotieren lassen (Skizze!).

Aufgabe 10: Berechnen Sie die Bogenlänge der Funktion  f(x) = cosh(x)  (Kettenlinie) zwischen  x = -1  und  x = +1 .

